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Sadrzaj

e Uvod

* Analiza dijagrama toka
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Uvod

e Opcenita procedura analize dijagrama
toka

— Napraviti tablicu koja sadrzi broj koraka,
naziv bloka, sve varijable i kratki opis

— Korak po korak pocevsi od pocetnog bloka
upisivati vrijednosti varijabli kako se one
mijenjaju u dijagramu toka

— Potencijalne zamke i problemi?

* Vrsta varijable: numericka, niz znakova
e Zbrajanje vrijednosti iste vrste varijabli
* Zbrajanje vrijednosti razlicitih vrsta varijabli
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Uvod

* Vrste varijabli
— Numericka varijabla, npr: 1 (zbrajanje)
1+1=2
— Niz znakova, npr: ,1” (dodavanje)
7+ ,17 = 11"

® Zbrajanje razlicitih vrsta varijabli

— Niz znakova + numericka varijabla: Raptor
automatski numericku varijablu pretvara u niz
znakova

,suma=12" +3 =, suma=123"

,suma=1" + (-1) = ,suma=1-1"
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Analiza dijagrama toka I

* Suma prvih 3 cijelih brojeva

bro;ac suma C brojac < 4

C

Bl °

Pocetak, varijable i njihove vrijednosti ne postoje
Inicijalizacija i postavljanje vrijednosti varijabli brojac i suma
Je li brojac manji od 4? (1<4) DA

suma =suma + brojac=0+1=1
brojac=brojac+1=1+1=2

Je li brojac manji od 4? (2<4) DA

suma =suma + brojac=1+2=3
brojac=brojac+1=2+1=3

Je li brojac manji od 4? (3<4) DA

suma = suma + brojac=3+3=6
brojac=brojac+1=3+1=4

Je li brojac manji od 4? (4<4) NE

ispis vrijednosti suma, a to je 6

Kraj

A Paocetak

brojac=1
suma=0

uA NE
¥

D suma=suma+brojac

E brojac++

]

SUMa

kraj
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Pocetak

o

brojac=1

Analiza dijagrama toka II

K. Var. Var. suma Opis izvodenja 8 e
izv. brojac
;

Pocetak, varijable i njihove vrijednosti ne postoje
B 1 s="" Inicijalizacija i postavljanje vrijednosti varijabli c brojac< 4 —
C Je li brojac manji od 4? (1<4) DA
“ D ’s=1" suma = suma + brojac="s="+1="s=1" D:' ME
E 2 brojac=brojac+1=1+1=2 D| | suma=suma+brojac "
B ; Je li brojac manji od 4? (2<4) DA v
G “s=1+" suma = suma + '+’ =""s=1+" E brojac++
_ C Je li brojac manji od 4? (2<4) DA
_ D s=1+2"" suma = suma + brojac ="s=1+"+2 = "s=1+2"
Elc: ¢ brojac = brojac+1=2+1=3 F ¢
“ F Je li brojac manji od 4? (3<4) DA
“ G “s=1+2+" suma =suma + '+’ =""s=142" + '+ = "s=1+2+" )
n cC 3 Je li brojac manji od 4? (3<4) DA G| | suma=suma +,+"
“ D “'5=1+2+3" suma = suma + brojac = “s=142+" + 3 = s=1+2+3" I
“ E 4 brojac=brojac+1=3+1=4 !
n F Je li brojac manji od 4? (4<4) NE j o uma x
C Je li brojac manji od 4? (4<4) NE
“ H Ispis varijable suma a to je: “s=1+2+3"
“ I 4 “s=1+2+3" Kraj

L
ARG
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Analiza dijagrama toka III A Pocetak )
¥

* Broj izvrsavanja petlje? 3 puta!

B
brojac=1
Opis izvodenja J
A Pocetak, varijable i njihove vrijednosti ne postoje
B 1 Inicijalizacija i postavljanje vrijednosti varijable brojac c brojac < 4
Je li brojac manji od 4? (1<4) DA =» IzvrSavanje petlje
2 brojac=brojac+1=1+1=2 n NE
T
C Je li brojac manji od 4? (2<4) DA =» IzvrSavanje petlje
: . b brojacs+
D 3 brojac=brojac+1=2+1=3
C Je li brojac manji od 4? (3<4) DA = IzvrSavanje petlje |
D 4 brojac=brojac+1=3+1=4
C Je li brojac manji od 4? (4<4) NE h 4
E 4 Kraj E H:rﬂ .I
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Analiza dijagrama toka — prikrivene petlje

Raptor program za
rjeSavanje zadataka i
vjezbu (nema
prikrivenih petlji)
Microsoft Visio za
izradu dijagrama toka
prema predlosku za
seminarske, zavrsne i
diplomske radove

r-.l__.f-'_ "
Pocetak

brojac=0

Prikrivena petlja

brojac — 0

brojac +— brojac + 1

L
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Analiza dijagrama toka — uvjet petl;ji

e Raptor petlje zavrsava
kad je uvjet postavljen
sto je suprotno logici
programskog jezika C# (e oiac 0
* Microsoft Visio sa druge %)

strane moze prikazati
dijagram toka bilo kako,

na SliCi: 4511 Prikrivena petlja

while (brojac<4) brojac++; e
brojac < 4
e Kako se prelazi sa e

A,

brojac=0

jednog na drugo h ] brojac — brojac + 1
. v . . v rojac++

rjesenje? Logicka T

operacija NE!

NOT(brojac < 4) I
brojac>=4 Ifr Kraj :I e
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Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom

* Ideje, zelje, prituzbe, komentari,
sugestije, pomog, ...
— sanducdic
— kvaliteta@tpz.hr

— osobno u terminu , konzultacija”
e utorak od 14:00 do 16:00

— mlady.cosic@gmail.com

e petak od 09:00 do 11:00

— ignjatic.andrej@gmail.com

10
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